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МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ

Врз основа на член 7 став (8) од Законот за јавна чистота („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 111/08, 64/09, 88/10, 23/11, 53/11, 80/12, 163/13, 44/15, 147/15 и 
31/16 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.122/21 и 255/24) и член 4 
став (2) од Законот за прибавување и размена на докази и податоци по службена должност 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр.79/13), министерот за транспорт, донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО, ФОРМАТА И 
СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ НА ДОЗВОЛАТА, НАЧИНОТ НА ИЗДАВАЊЕ И 
ОДЗЕМАЊЕ НА ДОЗВОЛАТА, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА РЕГИСТАРОТ, 

КАКО И НАЧИНОТ НА НЕГОВОТО ВОДЕЊЕ

Член 1
 Со овој правилник се пропишува формата и содржината на барањето за добивање на 

дозвола за одржување на јавна чистота, формата и содржината на образецот на дозволата, 
начинот на издавање и одземање на дозволата, формата и содржината на регистарот за 
издадени дозволи за одржување на јавна чистота, како и начинот на неговото водење.

Член 2
 Барањето за добивање на дозвола за одржување на јавна чистота се поднесува на 

образец А4 во бела боја.
Формата и содржината на барањето од ставот 1 на овој член, се дадени во Прилог 1, кои 

се составен дел на овој правилник.

Член 3
Дозволата за одржување на јавна чистота се издава на образец во А4 формат во бела 

боја.
Образецот на дозволата од ставот 1 на овој член, е даден во Прилог 2, кој се составен 

дел на овој правилник.

Член 4
Дозволата за одржување на јавната чистота се издава со поднесување на барање до 

органот на државната управа надлежен за работите од областа на комуналните работи.

Член 5
Дозволата за одржување на јавна чистота ќе му се одземе на правното лице доколку се 

утврди дека истото не исполнува некои од условите за нејзино издавање утврдени во 
Законот за јавна чистота.

Член 6
За издадените дозволи за одржување на јавната чистота органот на државната управа 

надлежен за вршење на работите од областа на комуналните работи води Регистар за 
издадени дозволи за одржување на јавна чистота (во понатамошниот текст: Регистар) кој 
постојано се ажурира и објавува на интернет страницата на органот.
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Член 7
Регистарот се води во пишана форма на книга со димензии 42x30 см, изработена од 

тврди корици и нумерирани внатрешни страни кои се меѓусебно поврзани во бела боја.
Регистарот се води и во електронска форма.
Регистарот се води за секоја година посебно.
Формата и содржината на Регистарот од ставовите 2 и 3 на овој член, се дадени во 

Прилог 3, кои се составен дел на овој правилник.

Член 8
Запишувањето во регистарот од членот 6 од овој правилник, се врши со темно сино 

мастило, каде во колони и под редни броеви се внесуваат податоци за поднесеното 
барање, за правното лице, за издадената дозвола и забелешка.

Кога страната во регистарот во пишана форма ќе се исполни до крај, се користи нова 
регистарска страна.

Член 9
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

формата и содржината на барањето за добивање на дозвола за одржување на јавна 
чистота, формата и содржината на образецот на дозволата за одржување на јавна чистота, 
начинот на издавање и одземање на дозволата за одржување на јавна чистота, формата и 
содржината на регистарот за издадените дозволи за одржување на јавната чистота, како и 
начинот на неговото водење („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 
71/19).

Член 10
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 01-2339/1
19 март 2025 година Министер за транспорт,

Скопје Александар Николоски, с.р.
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